
肯定評価 否定評価

4 3 4+3 ％ 2 1 2+1 ％ どちらとも 合計

1 1 188 98 286 88% 25 8 33 10% 5 324 学校の教育目標について、見たり聞いたりしたことがある。

2 193 105 298 92% 17 5 22 7% 4 324 全体的に考えて、学校生活は楽しく充実している。

3 189 105 294 91% 20 7 27 8% 3 324 学校の行事はには楽しいものがたくさんある。

4 161 129 290 90% 23 7 30 9% 4 324 学校には、伝統的な行事や自慢できる活動がある。

5 162 103 265 82% 43 11 54 17% 5 324 朝読書によって落ち着いた学校生活がスタートし、また、読書の楽しさを知ることができる。

6 209 99 308 95% 14 2 16 5% 0 324 学校は、あいさつをしたり決まりを守るなどの基本的な生活習慣を私たちが身に付けられるように指導している。

7 182 121 303 94% 18 3 21 6% 0 324 学校は、私たちが心や体の健康を保ったり安全な生活をするように指導している。

8 180 115 295 91% 20 5 25 8% 3 323 学校は、生徒同士が相手の立場を考えて行動したり、協力し合える人間関係が作れるように指導している。

9 151 119 270 83% 40 13 53 16% 1 324 学校は、生徒が考えや意見を言ったり、悩みなどを相談したりすることができるような先生との信頼関係を作っている。

10 134 128 262 81% 48 13 61 19% 1 324 学校は、いじめを起こさないため、声かけなどの取り組みをしています。

11 165 117 282 87% 31 9 40 12% 2 324 学校では、先生と話をする機会が十分にある。

12 141 132 273 84% 29 7 36 11% 15 324 学校は、必要なとき家庭と連絡をとりあうなど、保護者と相談しています。

13 155 122 277 85% 30 7 37 11% 10 324 学校は、破損などにすばやく対処するなど、安全に努めている。

14 122 147 269 83% 46 7 53 16% 2 324 学校は、教室や廊下、特別教室、校庭などの清掃、整理・整頓など環境整備が行き届いている。

15 150 144 294 91% 26 3 29 9% 0 323 学校は、私たちが将来の生き方について、考えたり、先生や友達や家族と話し合ったりできるように話題を示したり機会を設けたりしている。

16 163 124 287 89% 28 7 35 11% 2 324 学校は私たちが清掃活動や地域行事への参加などのボランティア活動に参加するように努めている。

2 1 166 121 287 94% 6 2 8 3% 11 306 全体的に見て、先生はよく分かるように教えてくれる。

１－１ 242 61 303 98% 4 2 6 2% 1 310 (国語）生徒の興味等を引き出し、よく分かるような授業を行っている。

１－２ 215 75 290 93% 17 3 20 6% 1 311 (社会）　　〃

１－３ 155 112 267 86% 35 3 38 12% 5 310 (数学）　　〃

１－４ 199 98 297 95% 12 1 13 4% 1 311 (理科）　　〃

１－５ 205 81 286 92% 20 4 24 8% 1 311 (音楽）　　〃

１－６ 179 107 286 92% 16 8 24 8% 1 311 (美術）　　〃

１－７ 204 94 298 96% 10 2 12 4% 1 311 (保体）　　〃

１－８ 153 103 256 82% 43 10 53 17% 2 311 (技術）　　〃

１－９ 112 105 217 70% 57 34 91 29% 3 311 (家庭）　　〃

１－１０ 206 85 291 94% 14 4 18 6% 2 311 (英語）　　〃

2 193 106 299 96% 7 3 10 3% 2 311 先生は、説明するだけでなく、体験・調べ・発表などいろいろな形の授業をしている。

3 180 105 285 92% 20 5 25 8% 1 311 先生は、図書室・コンピュータ室等の特別教室や教育機器を授業で活用するようにしている。

4 159 112 271 87% 24 9 33 11% 6 310 先生は、通知表以外でも学習状況が分かるように伝えたり、よいところを認める評価をしている。

5 186 102 288 93% 17 3 20 6% 2 310 先生は、思いやり・命の大切さや社会のルールなどを道徳の時間などを通して私たちに考えさせる。

6 192 97 289 94% 17 2 19 6% 1 309 先生は、私たちが学級活動や生徒会活動・学校行事に関心を持ち、積極的に取り組むように指導している。

６－１ 190 98 288 93% 17 3 20 6% 2 310 私は、委員会活動や係活動に強く関心をもち、責任感を強く持って自主的に取り組んでいる。

６－２ 183 102 285 92% 16 6 22 7% 3 310 私は、学校内外の各行事に強く関心を持ち、一中の仲間と一緒に積極的に取り組んでいる。

６－３ 179 107 286 92% 8 10 18 6% 6 310 私は、部活動や課外活動に強く関心を持ち、休むことなく積極的に取り組んでいる。

平成29年度　生徒校内生活アンケート集計結果　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　東村山市立東村山第一中学校
全組

番号


